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. Swpblwl Synywé wwh
Snn Innyuw wjn puntd’
h NN Ghwdwmwwnbuwlybbpp h NN LOnwdkhp N T T
(u.5+u.6)
iy Gy
1 2 3 4 5 6
1000 CUARIULLE BLUUNFSLGI 4237853.337 | 3366825.450 | 871027.887
(wnn 1100 + wnnnn 1200+wnn 1300)
wjn pyntd
1100|1. 3UPYLEN B4 SNFPREN 7100 | 1095844.965 | 1095844.965 X
(innn 1110 + wninn, 1120 + wainn 1130 + winn 1150 + winn, 1160)
wyn pynid’
1110|1.1 Qnijpwjhl hwplbp whGwnpd gniyphg T131 391391.965 391,392.0 X
wjn pyniy’
Qnijpwhwnl hwdwjGplbph qupswywl nmwpwéplbpnid
i gwn0uUnn p0pbph L 2hGnupynLGGEph hwdwnp, nphg’ 24,000.0 2g,008.0 A
dhahlwlwl wodwbghg 16,000.0 16,000.0
hpwywpwlwywlw wiéwlghg 7,000.0 7,000.0
1112 3nnh hwply hwdw)bplEph LI_E,UHZLUULU[I nwpwédplbpnud 21,0000| 21,0000 X
gwlynn hnnh hwdwnp, nphg
Qjnin. Gawlwynipjwl hnnkp 16,000.0 16,000.0
ng qnun. Gwlwynipjwl hnnbp 5,000.0 5,000.0
Wlpwnd gnyph hwpy, nphg' 347,392.0 347,392.0
Wlownd gnuph hwpl /hpwdwpwliwlywl wldwlghg/ 51,185.239 91,185.239
Wupwnd anuyph hwny /$hghywywl wuswlughg/ 296,206.726 | 296,206.726
1120| 1.2 Qnujpwjhl hwplybp w)| gnijphg 7136 627000 627000 X
w)n pyniy’
1121 Gnypwhwnl hnfuwnpwidhenglbnh hwdwn 627,000.0 627,000.0 X
1.3 Uypw(pGtinh oquwgnndtiwh Ywd gnpéniGbinipjwi ’
1130 hpuiutiugliwl pntjjuyntejuaG Gunbbn 7145 59453 59453 X
wjn pyncd’ ‘
1131] Sbnwlwb wnnippkp 71452 59453 59453.0 X
(nnn 1132 + wninn 1135 + ninn 1136 + winnn 1137 + winn 1138
+wnn 1139 + inn 1140 + ninn 1141 + ninn 1142 + ninn 1143
+wuinn 1144+wnn 1145+uwnn
1146+wnn1147+wnnn1148+wnn1149+unn1150)
wyn pyncd’
w) Fwdwybpp nmwpwdépnld Gnp 26GpGph, 2hGnepyniGGeph
1132 (OGGpwrjwy ng hhdOwyw) 2hlGwpwpnigntl (nEnwnpdw) 11017.0 11017.0 X
pntjinynipjwl hwdwnp (nnn 1133 + wninn 1334),
nphg’
1133 ww) Ipdbwlwh phGnipynibGOtph hwidwnp 10,985.0 10,985.0 X
1134 wp) Ng hhdlhwlwh phGnepynlbGeph hwdwnp 32.0 32.0 X
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p) Fwdwylph Jeupswlwb mwpwdépned hGphph,
2hGnupynLGhtiph, puwnwpuhGuiljwb wy opilnGaph
Ybepwlwenegdwl, nudbinugdw, Jenwlwbgldw,
wpnhwlwlwgdwh wyhuumwbplbp (pwgwnnepjudp 33
optiliunpepywip vwhdwldwae’ phGupwpnipywl
pnynynipyntl swywhwboynn nwpbph) Yuwwnwnbne
pntjinynipjwil hwdwn

459.0

459.0

1136

q) Jwdw)lph qupswijwl mwpwépnid t0pknh,
zhlnupynibbtinh, puwnwpwhGwlwb wyp opgblynbkph
pwlndwh pntjundnipjwl hwdwp

125.0

125.0

1137

n) Swdwbph inwpwdpnod ngbithg fudhsplbph T (Gud)
Shuwhuninh wpunwnpwGph Juwdwneph, huy hwipwghG ubinh
opjlinGtpnid” ngbithg fudhgpltph L (L) Shawfunnp
wpunwnpuwlph hpwgtwl pnypudnepul hwdwp, Gngo
punig’

22,400.0

22.400.0

-nghithg fudhspObnh hpwgdwh hwdwp hhdaG, pha Gepuncd

11,556.0

11,556.0

-ofuwiununh hpwgtwl hwdwp hhdGwlw phG Gepuncd

10,844.0

10,844.0

1138

) Fwdwlph mwpwdpnid pugopjw Ywdwnp
Luaqdwlbpwbine pagpandnepywl hwdwp

550.0

550.0

1139

q) Fwauylph vnwpwdpned hbnnly Juinkhph,
inbhubhlwlwh hbnnuybbiph, hEnniywgws quigbph
duwlpwéwfu wnlinph Yhmbpned hinndy Juekihph,
nbhubhywlw hennuyGanh, htnnchugdws quigbph
qudwnph pagpndneppul hudwnp

5,200.0

1140

£) Swdw)Gph inwpwépnid wnbinph, hwlpughl yblnh,
quuindwhph, pwhnidny fuwnbph L hdwlwhiwnbph

Gugiwlpuwdwb opjtnbbpp, pwnbhelbpp (uwndlwbBpp),

fuwnwnlbpp dwdp 24.00-hg htiinn wpfuwntnt
pnLjpuynipywl hwdwp

1,800.0

1,800.0

1141

== ) Awdwpwnwpwh0 Qubn(GGphh hwdwwwmwuhuw
" Eplanl punwph b puunwpwih( hwdwGpGtph wwpwdpndd

plOnwlp GhGnwGhOEp wwhbine pnyuynegwb hwdwp

1142

p) Awdwylph twpwapnid wpwnwpht gndwgn wbnwnpbnt
pncjndnipwl hwdwn

10,872.0

10,872.0

1144

duw) 3wdwylph nwpwdpnld (pwgwnnigjwdp puinwyh
hwdwyGplEph) dwpnuinwp nwpunt (pugurnpudp
Gppninuihl nwpuhbbph) swowynieinch hpwwbwgbbpnt
pnLjudnep)l hwdwp

60.0

1145

dp) Dwhlpupdtp denwnbbphg wuinpwumywd hpkph
dwlpwéwhu wenwfwdwnph pygpndnepyul hwdwp

150.0

150.0

1146

dg)Awdwibph wlidwUnudp $Shpdghl wudwlnwdubpnud
oquiwgnpadtiine pnypwnidnipjul hwdwp

600.0

600.0

1147

dn)huwlniputnnud , Ypwwlbpned inbhubhywiywi
hennyubph Jwéwnph pnyindnipjwl hwdwn

1,940.0

1,940.0

1148

dt)Fwdwuph nwnuwdpnud hiulipuhl uliinh
Yuugdwybpuydwl W hpwgdwl pnypandnegiwl hwdwn

2,240.0

2,240.0

1149

Angthwliquuih shuwlwunwnniejwl swownueniiubph
hpwlwiugned

2,000.0

2,000.0

bwpwnyGh, nhulinunGlh, pwnliheh, vwntuwgh W
2ngGpwnuheh hwdwp® opwgnegiuhl nwnudw hwdwnp

40.0

40.0
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1.4 UypwhpGtiph Swunwlwpwpnidhg b swowjnipjnibltph
dwinnignudhg wy| wwpnuwnhp 4éwplbp

wyn pynud’

7146

18000.0

18000.0

[wdw)bph pyneet Jdwnynn whnwlwb ninippkn
(tnnn 1152 + winn 1153 )
w)n pyncd’

18000.0

18000.0

1152

w) Awnwpwghwlwh Gugnepulb whmbp gpubgbpng,
npwlg Gwuhf puwnwpwghbbpht YpiGwlh qhwjwlwatsp,
puwnupwghwlwl Yugnipjwl wlinbpned Guemwpyuo
gpwnndbepned thnthnfunegncGGlip, (pugnudlhn,
nunLalbp Yuanwpbpne LdbpulubgGiwh
Luwwlgnipjwdp dyuywlpuGobn mwpne hwdwp

3,000.0

3,000.0

p) Lnunwnpwluwl gpuubbyuyotinh Ynndhg Gnuinwpuwljwi
Swownepntbbtp Yuwwwnpbne, Gninwpuljwb upgny
duudtpwgwé thwumnwenpbinh YplGophbwlbap niwpn,
Gpdwa dwpdhbGEph Ynndhg gnpéwnppbbiph Gwhuwgdtp L
nhdntdbbp Guqdbpnt, hwunmwpnpbph wwwndslbp hwbbpnt
L npwlghg punuwdplbp mwine hwdwp

15,000.0

15,000.0

1200

2. mucsnuuyuL nruuUcLNPILEPR

(iinn 1210 +winnn 1220 + wninn 1230 + wninn 1240 + winn 1250 +
winn 1260}

wyn pynud’

7300

2685635.287

1814607.40

Sl 3gs

2.5 ROpuwighly GGpph0 wuwpunnbwljwh npwdwGnphbtip’
vnwgyuwd Yunwduwpdwh wyp dwlwpnwlbbphg

(tnnn 1251 + inn 1254 + i 1257 + wninn 1258)

npha’

7331

1814607.4

1814607 .4

1251

w) Mbvwwl ppnigbihg Phliwluwlwl hwdwhwppbgiwl
uligpnelpny wpwdwnpynn nnunwghwibp

1,811,557.0

1,811,557.0

1254

£) Mawnwlwlb pyneethg npwdwnpenn wyp pnawghwibn
T wgn pynud’

0

0

1255

pun) Jwdwibph pneebh BLwdnunbbpp Gdwabtighnn’ 33
onptbplbtph Yhpwpldwl wpnnebpnud hwdwlph pnth
Ghwdnunbtph Ynpniunbbnh whuneejwl Ynndhg
thnfuhwwnnigynn gnudwplbp

1266

pp) wj nnunghwlbp

Q

1257

q) Mbuwljwl pinekhg wipwdwnpdnn GuwanwlwghG
huwunbwgnedlbip (unupdtbghwlbn)

3050.4

3050.4

1260

2.6 Ywuhnw Gapphl wwzunnbwljwh npwiwGnphbtp’
unwgdwd Junwduwpdwb wy) dwhwpnwybbphg

(inn 1261 + winn 1262)
wyn pynid’

7332

871027.887

871027.887 |

1261

w) Mewwlpub pjneetihg Guwwhuww dwhuubph
Phlwlvwdnpdwl Guwmwluhl huanwgnudlbp
(untpdtibghwtip)

871027.887

X

871027.887

1262

p) 33wy hwdwybpbbphg Gughow Swhuutph
PhlwCuwdnpdwb Gupuinwiing vuwgdnn wupunnGulwb
npwdwfnphbn

nphg’

1263

Gpliwl pwnuwph hwdwpwnwpwihl Gawbwlnupwb
swhuubiph $hlwbuwidnpdw b Gupumwyny elusnpuws
dhenglbphg




S 3 m Swpliwh daundwd wwh
nn : N { win puned’
h NN ElwdwmwinbuwlGbpp h NN Dﬁnwatpﬁ T SATAIHL
(u.5+u.6)
y RN dug
1 2 3 4 5 6
1300/3. U3L bLwuunrsuer 7400 456373.1 456373.1 0.0
(iinr 1310 + wninn 1320+ wnninn 1330 + ninr 1340 + wnnn 1350 +
tnnn 1360 + iinn 1370 + winn 1380)
wyn punud’
1330/3.3 9ntjph Jwpdwlwinipjnilhg huluUanDbh 7415 44901.785 44901.785 X
{tnnn 1331 + wnn 1332 + inn 1333 + 1334)
uwyn puntd’
Fwdw)lph ubthwlwbnegndd hwdwpdnn hnnkph = =
1 Yuipdwljpwnigjwh Jupdwduwnpbbp stine) SElieto Al
-gyninuin GnbGuwlw b Gpwlwynipwb 19,142.667| 19,142 667
-ng g ninuwinimbuwlwh Gpubwlnigul 12,973.048| 12,973.048
_ Ruwiduwybph qupswlwh vnwpwopnud gunbynn whnneew b
1333 hwdwyOph ubthwlpwbnepjwlp wwwnljwinn hnqwdwutph 2219.77 2919.77 ¥
Yumnniguwwwwdwb hpwyntlph nhdwg quGdynn
Jupdwddwnlbp
1334 W gnyph Jupdwlwinipjnilhg Gnwnpkp 10,666.301 10,566.30 X
3.4 3wdw)lph pyntebip GludnunObp wupwhpbbiph v
e Swunwlwpupnuthg b dwrwinipnlGGbph dwnnignuihg FHet 938,80 2848.00 A
(tnnn 1341 + wninn 1342)
wyn puned’ =
[wdwbph ubthwlwlnepnil hwbnhuwgnn, wn pUnud’
nhpwaneply, hwdw)Gphb npwbiu ubthwlwbnepnil wigwd
1341 wupwlipbbinh (pwgwentpjudp hhabwlhwh Shong, ng 0.00 X
Oynepwlwl Guwd pwpapwpdbp whnhyd hwinhuwgnn, hiswbu ;
Gl hwdwylph wwhnunGbpned wwhinn
wwpwlpwbnipwliwl wpdbpbbph) Jwédwnphg dnunphbp
Mewnpyub Gnndhg nbnwlwl hGplhwlwnwwpdwi
3 AwnapbObphl wwndhpwlwo (hwgnpnepnulltph a .
134 hpwlwlwglwh swhutph hlwbuwnpdwl hwdwnp g G e
whwmwlwb pyneethg unwgnn Ghonglbp
1350|3.5 dwpswlwl quibdncibtp 7422 386473.30 : | 395473.30 X
{tnnn 1351 + inn 1352 + iinn 1353) :
wyn punid’
1351 Sbnuwlwb Jswplbip 343373.30 343373.30 X
Swdwiuph tnwpuwospned 26Uph Guud 2hunipiul wpunwghU
wGupp thnthnfunn YEpwlunnigdul wphuwnwugliaph 5000 50.00 pL
rpnyndnipiwl slbwybpwydwl swnwnepnuulbbph 5 )
thnpuhwinnegdwl Yéuwp
Wlwubwpnidwwl swnwinepntbiitnhg Jéwn 1320.00 1320.00
Sunnuljwl Jawpubp 158748.30| 158748.30
Linpwhwlncejwl Jéwn 160255.00| 160255.00
_|GhGwpwpnipjwl wywpnp rwumwgpbine hwdwp 5000.00 5000.00
Chilinigniulitph whwgnpsuwl pngiud. hwdwp 5000.00 5000.00 |
Ungnypltip b wénupnbbn Jugdwtpwbing hbn Guwgdwd wiu 13000.00{ 13000.00 |
Fuwidw)bph qupswlwh mu:mucﬁ'y_nud hlpOwlwy Gunnigywd ‘
= 2
1342 2G0plinh, 2hGnep nubbtph ophbwlwlwgdwl hwdwp Jéwnpltp AIPOG.0 80000.00 A
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Optlpny uwhdwbywsd nbwpbpnid hwduwybpwihh
nhdGwplbbph Ynnthg wnwbg inbnuwlwb ininupph quGddwi
dwinnegynn swewynipniGObph Gwd Gunwpgnn
gnpénnnipntGlbph nhdwg uinwgynn (quiGadnn)
Ysuwiplbp/Jepwhwugbwynpnd/

300.00 300.00

PUwlshiejwl hwwnney uwywuwnynudhg UHLmQ’Gn

1800.C0 1800.00

1360|3.6 UnLinpbip tnniydbiphg, nnniquitplbbiphg

(tnnn 1361 + winn 1362)
wyn pynud’

7431

12000.00 12000.00

1361

Jwpgwliuwl hpwdwuwfunnidGiph hwdwp wbqulwi
hGpGwlwnwwpdwb QwpshGobph Ynndhg
wwinwupuwwngnepywl Shonghtiph Yhpwnnidhg
LLhwdnwunbbp

12000.00f 12000.00

1362

Untinptip hwiw)lph pinotih GLwwmdundp unwGaiws
wwyiwhwagpuyhd wwpnwynpnepnGGbph sbwmwpdw6
nhdwg qubaynn winudbphg

0.00
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